

# ЭНДАМЯ

## КОММУНИЗМА

Год издания 11-й  
№ 93 (1774)  
СУББОТА,  
12 мая  
1962 года  
Цена 2 коп.

Орган Ангарского  
горкома КПСС  
и городского Совета  
депутатов  
трудящихся

### ПОБЕДА ПРИХОДИТ В ТРУДЕ!



Много деталей из капрона делает сейчас Ангарский авторемонтный завод: втулки для рессор, передние и задние поворотные фонари, распределительные клеммы.

Всю эту работу выполняет слесарь-капроновщик комсомолка Галина Иванова. Она хорошо справляется со своими обязанностями. На заводе считается отличной производственницей.

На снимке: Г. Иванова за гидравлическим приспособлением для литья втулок.  
Фото. А. ЕЛФИМОВА.

В кузнечном цехе ремонтно-механического завода привычно пахнет раскаленным металлом, горьковатым запахом окалины. Тяжело грохочут удары паровых молотов. Широкие двери цеха распахнуты настежь — жарко.

Сила коллектива всегда проявляется, когда возникают неожиданные трудности. Таким временем был для кузнецов апрель. Однотонный молот, на который выпадало выполнение значительной доли программы, был поставлен на ремонт. Пришлось поработать с еще большим напряжением, чем обычно, мобилизовать все внутренние резервы. Был увеличен выпуск штампованных изделий. Еще больше смекалки, инициативы вложили в борьбу за план старые производственники, коммунисты, комсомольцы, рационализаторы.

Победа пришла в упорном труде. Перевыполнен и кварталный и апрельский планы.

Только за последнее время высокое звание «Ударник коммунистического труда» было присвоено девятнадцати передовикам кузнечно-термического цеха. Среди них газорезчик Михаил Григорьевич Сухоручин, комсорг цеха термист Алексей Воилов, кузнецы Петр Полухин, Иван Кряжев, подручный кузнеца Дмитрий Вазунов, диспетчер Константин Колотыгин и многие другие.

В цехе появилась и целая семья ударников. Удостоверение ударника коммунистического труда получил подручный кузнеца Яков Сарра и его жена контролер ОТК Рита Смирнова.

С новой силой коллектив взялся за работу, чтобы закрепить достигнутые успехи.

Многое намечается для дальнейшего технического прогресса. Монтируется двухтонный штамповочный молот. В цехе намечено установить отпускную шахтную печь. Это позволит добиться уменьшения перепада температур в печах за счет более правильного распределения калли и отпусков поковок, что в свою очередь ускорит выполнение заказов. В будущем предусмотрено установка печи с силикатными нагревателями.

Все больше становится в цехе ударников коммунистического труда, людей, которые не только замечательно работают, но и живут по высокому моральному кодексу, намеченному в программе партии, принимают активное участие в общественной жизни завода.

Кузнецы и термисты твердо уверены в том, что не за горами время, когда весь цех займет звание коллектива коммунистического труда.

А. ТЕРЛЕЦКИЙ.

## СРОКИ СЕВА ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

Вести из Китойского совхоза

Весенний сев текущего года — серьезный экзамен для работников сельского хозяйства по практическому выполнению решений мартовского Пленума Центрального Комитета партии. От своевременного и качественного проведения сева зависит повышение урожайности и продуктивности общественного животноводства.

Но, видимо, в Китойском совхозе до сих пор не усвоили эту простую агротехническую истину. Во многих отделениях совхоза недопустимо медлят с севом. На 9 мая в совхозе посеяно всего 3 процента зерновых. Не посеяно ни одного из 80 гектаров гороха, хотя по агротехническому плану, составленному самим же совхозом, горох должен быть посеян до 5 мая. Не посеяно ни одного гектара пшеницы, а агротехнические сроки посева давно наступили.

Во многом сказывается на весенних работах недоброкачественный ремонт сельскохозяйственной техники. Так, в Одинском отделении с 5 мая должны работать на посевах пшеницы четыре агрегата. 8 мая выехал на поле только один, и тот не мог приступить к работе из-за неподготовленности машин. По графику два других агрегата после посева гороха

переворачиваются на посев пшеницы. Но в связи с тем, что сроки посева гороха сорваны, эти агрегаты задержатся здесь не менее чем четыре дня, а может быть, и больше.

Из-за плохого ремонта сеялок один из агрегатов, сделал пять кругов, вышел из строя. Четвертый агрегат совсем еще не включен в работу. В Чебагорской бригаде в первые дни сева два трактора из пяти вышли из строя и уже несколько дней не работают. В этой бригаде в течение 8 дней мая к севу не приступали. Здесь до сего времени больше чем на 400 гектарах не проведено весеннее закрытие влаги. Почва пересохла, начинает трескаться, теряет влагу.

Из четырех агрегатов для внесения аммиачной воды, два остановлены из-за отсутствия запасов воды в имеющихся на полях емкостях. Автоцистерны на подвозке аммиачной воды работают по две смены и делают всего по два рейса. Возможность завозить аммиачную воду в две смены имеется, но руководители совхоза не желают себя этим утруждать.

При проведении весенне-полевых работ допускаются грубые нарушения агротехники. Перепахивка зяби на участке Малышевка ведется без боронования.

В прошлом году Одинское отделение посеяло пшеницы закончило 15 мая. Провели его на высоком агротехническом уровне и получили урожай со всей площади в 250 гектаров по 20 центнеров. Нынче эти возможности упущены. При таких темпах сева и организации труда не закончить посев пшеницы и до 1 июня.

Уходит время, а перергой под кукурузу в совхозе, кроме Центрального и Суховского отделений, не вывозится. В Одинском и Сопиновском отделениях имеется хороший перергой, но на поля не вывезено ни одной тонны. Как думают руководители совхоза получить по 300 центнеров с гектара, непонятно. При урожае в 68 центнеров с гектара, который получил совхоз в прошлом году, скот снова будет оставлен без сочных кормов.

В бригадах, на полевых станах нет показателей

выработки по агрегатам и заработка рабочих, не подвоятся итоги соревнования. Управляющий отделением В. К. Харханов из-за отсутствия транспорта не в состоянии оперативно руководить полевыми работами ввиду большой отдаленности бригад. И это в то время, как директор совхоза т. Чирков имеет в своем распоряжении две легковых автомашины. Неужели совхоз на эти горячие дни не в состоянии выделить одному из крупнейших отделений автомашину?

Руководители совхоза тт. Чирков, Долгих, Зарубин, Живаев, как правило, начинают свой рабочий день в конторе совхоза, а не в отделениях, на переднем крае борьбы за урожай. Мало бывают они в отделениях, где каждый час нужна их помощь в организации весенне-полевых работ. Непростительное спокойствие руководителей губительно сказывается на проведении сева.

Необходимо принять самые срочные меры, чтобы завершить проведение весеннего сева в агротехнические сроки. Весенний день определяет судьбу урожая, и медлить нельзя.

В. КАШИН.

## НОВОСТИ В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Алжирская коммунистическая партия опубликовала заявление, в котором самым решительным образом разоблачает попустительство французских вооруженных сил по отношению к оасовцам.

«Алжирские кварталы», — отмечается в заявлении, — превратились в настоящее гетто. Здесь царят безработица и голод».

Коммунистическая партия требует покончить с зверским террором ОАС в стране.

Афины. Заявление американского генерала авиации Пауэра о том, что на горах, окружающих Афины, размещены американские ракеты типа «Миккор», вызвало возмущение демократической общественности Греции.

Газета «Авги» расценивает это заявление, как признание того, что Греция превращается в атомно-ракетный плацдарм НАТО.

После секретных переговоров с американским государственным секретарем Раском австралийское правительство решило направить свои войска в Южный Вьетнам.

Крупной победой Дина Раска называет это решение австралийского правительства корреспондент Нью-Йоркской газеты «Геральд трибюн».



ДОНЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ. Ущита с бесчисленным множеством сигнальных глазков и переключателей — оператор. Так сейчас выглядит центральный пульт управления крупной Старо-Белеской ГРЭС. Один человек обслуживает шесть гигантских паровых котлов. Помогает ему в этом система автоматической тепловой защиты, приборы дистанционного контроля и управления. На крупнейшей электростанции исчезла профессия котелов и машинистов котлов. Их заменила новейшая техника.

Фото С. Гендельмана.

Фотохроника ТАСС



Идет розлив стали в формы на заводе котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов.

Партийная  
жизнь

# ПРИЧИНЫ СРЫВА

**НА ПОСЛЕДНЕМ** партийном собрании в Ангарском монтажном управлении № 2 «Сибтехмонтаж» обсуждался вопрос «Об итогах работы АМУ-2 в первом квартале и задачах на последующий период». В первом квартале АМУ-2 производственный план выполнено на 98,2 процента. Казалось бы, до финиша совсем недалеко, но все же не дотянули, не хватило сил.

На партсобрании коммунисты вскрывали причины срывов в работе монтажных участков. Очень много упреков в докладе начальника управления тов. Варнаевского было брошено в адрес коллективов монтажных участков, расположенных в Иркутске, Тулуне, Тайшете.

Самый близкий из участков — Иркутский — производственный план квартала выполнил всего лишь на 61 процент. Начальник участка тов. Бударов так оправдывал отставание:

— Наш плановый отдел плохо занимается планированием. Тот план, который он дает нам, является нереальным. В жизни мы видим совсем другое, объемы работ получаем гораздо ниже. А это очень сказывается при подведении итогов. Кроме того, в настоящее время сложилось такое положение дел, что мы не знаем, какую работу предстоит выполнить на следующей неделе, обеспеченность работой — всего на 30 процентов.

Тов. Бударов предложил работникам планового отдела периодически бывать на мон-

тажных участках, согласовывать объемы работ с заказчиками.

Начальник планового отдела АМУ-2 тов. Сапрыкин в свою очередь заметил, что выполнению производственного плана во многом мешают неправильная организация труда и расстановка техники. Так, например, на участке № 9 на 24 человека имеется 2 автомашины, трактор, кран. Механизмов вполне достаточно, а план здесь выполнен всего на 54 процента.

На партсобрании был поднят вопрос о качестве выполняемых монтажных работ. Сейчас в мастерских монтажных заготовок внедряется сборка трубопроводов и других металлоконструкций по узлам. Это дает возможность превратить монтажные участки в сборочные, так как основные операции выполняются непосредственно на территории мастерских. Такой метод дает большой экономический эффект и ускоряет ввод в эксплуатацию промышленных объектов.

Но и здесь есть ряд существенных недостатков. — В цехе трубопроводов, которым руководит тов. Левандовский, — говорит в своем выступлении коммунист тов. Потапов, — очень некачественно монтируют узлы. Что ни узел, то брак! Надо ли говорить о том, насколько это задерживает ведение монтажа, снижает производительность труда.

В ходе собрания выявилось много других причин,

которые мешают выполнению производственного плана. До сих пор в АМУ-2 не решены вопросы снабжения материалами. Если управление в этом отношении не имеет никаких претензий к заказчикам — ангарским строителям, то много упреков было брошено в адрес заказчиков совнархоза. Например, для монтажа Тулунского стекольного завода АМУ-2 до сего времени не получено от совнархоза ни одного метра труб.

Разаумеется, эти недостатки очень существенны и они в большой мере повлияли на выполнение производственного плана. Но все же план мог быть выполненным, если бы руководители второго Ангарского монтажного управления, начальники участков по-серьезному занимались воспитательной работой. Ведь только в первом квартале из-за нарушений трудовой дисциплины совершено 207 прогулов, 5 человек уволены за нарушение трудовой и производственной дисциплины, 3 человека отданы под суд, 20 человек не выполнили нормы выработки.

Все это заслуживало большого делового разговора на партийном собрании. Но никто, кроме партгорта тов. Брюханова и начальника управления тов. Варнаевского, об этом не сказал ни слова. А разве не ясно, что успех любого дела решает люди. Об этом должны постоянно помнить руководители АМУ-2.

**А. СЕМЕНОВ,**  
заведующий нештатным отделом редакции.

## Беседы института

### санитарного просвещения

**О** КОНЧИЛАСЬ «ОПЕРАЦИЯ». Больного осторожно переносят в палату. А он волнуется, ждет, что вот-вот прекратится действие наркоза и начнется боль. «Спите спокойно, — говорит хирург, — вас ничто не будет беспокоить!» И действительно, проходят часы, а боли нет.

Какая же чудесная сила пришла на помощь медицине? Белый порошок без запаха — синтетическое полимерное вещество со сложным названием поливинилпирролидон, или сокращенно препарат

ПВП. У нас он создан совместными усилиями научных работников Института органической химии Академии наук и Центрального института гематологии и переливания крови. Получают ПВП из ацетиленов и аммиака. Ученым пришлось преодолеть немалые трудности — в процессе изготовления полимера ацетилен приходится сильно сжимать, а в этой состоянии он может вызвать взрыв. Сейчас разработана безопасная технология получения препарата и тщательно исследованы его свойства.

Оказалось, что изменяя молекулярный вес винилпирролидона, можно создавать разнообразные продукты. Интересен, например, полимер синпрол (синтетический пролонгатор). Попадая в организм человека, он в нем долго удерживается и как бы захватывает «в плен» другие вещества, с которыми вступает в соединение. У врачей возникла идея использовать эту «медлительность» препарата, образно говоря, пришивать к нему те или иные лекарства. Результаты превзошли ожидания. Например, больному воспалением легких приходится через каждые 3—4 часа делать уколы пенициллина, чтобы прекратить воспалительный процесс; больной туберкулезом ежедневно принимает ПАСК и т. д. В соединении с синпролом эти и многие другие лекарства можно вводить значительно реже — полимер не выпускает их из организма. Синпрол может быть с успехом применен для удлинения срока действия лекарств при диабете, ревматическом эндокардите, гормональных расстройствах.

Способность нового

# ПОЛИМЕРЫ ПОМОГАЮТ ПОБЕЖДАТЬ

## БОЛЕЗНИ

препарата задерживать в организме нужные вещества хирурги использовали в борьбе с болью, «присоединив» к синпролу новокаин.

...Шофер П. заводил грузовик, ключ сорвался и, ударив в грудную клетку, сломал два ребра. Пострадавшему сделали укол новокаина с синпролом, и невыносимая боль исчезла. Он не испытывал боли ни во время операции, ни после нее, так как синпрол увеличивает срок действия новокаина до 10 суток.

А вот другой пример: гемодез — тоже продукт ПВП, но низкомолекулярный. Он очень быстро выводится из организма и при этом частично увлекает с собой вредную для организма яды, а частично, вероятно, их связывает и обезвреживает в самом кровеносном русле. Вот почему в московской детской клинической больнице № 1 и в детском инфекционном отделении 4-й Градской больницы профессор Н. И. Нисевич и другие врачи успешно применили его для лечения от тяжелых форм дизентерии, воспаления

легких, заболеваний почек.

...В больницу привезли ребенка в очень тяжелом состоянии. В истории болезни появились запись: «Возраст — 1 год 8 месяцев, диагноз — токсическая дизентерия. Состояние тяжелое: судороги, похолодание конечностей, повторные рвоты». Мальчик был вялым, не принимал воды и пищи и лишь слабо стонал, когда начинались судороги. Решили ввести ему гемодез. Препарат действовал очень быстро: судороги тотчас же прекратились, и ребенок заснул. После спокойного сна он начал пить, состояние его улучшилось.

— Гемодез, — говорит профессор Нисевич, — очень перспективен. Мы будем испытывать его в борьбе с интоксикацией при болезни Боткина, токсическими фазами ожоговой и некоторых других болезней.

На помощь врачам некоторое время назад пришел еще один полимер —

кровоостанавливающий марля. Если вам показать кусок этой марли, вряд ли вы отличите ее от обычной: она чуть желтее, пожалуй, немного жестковата. А вот ее свойство: едва коснувшись раны, она застывает кровью свернувшись. Эта марля обладает еще и тем преимуществом, что в отличие от других подобных средств, она может быть оставлена в

ране, даже в брюшной полости и там со временем полностью рассасывается.

Современная химия способна дать и уже дает медицине все новые и новые лечебные и профилактические средства. Быстро развивающаяся в нашей стране химия полимеров открывает радостные перспективы в борьбе за здоровье советского человека.

**Св. ЕЛКИНА.**



Идет установка очередной панели. Монтажник Борис Сергеевич Баженов ставит ее на свое место. Движения его точны, рассчитаны. Работает на строительстве жилых домов Борис Сергеевич почти с основания города. Он считается одним из квалифицированных монтажников.

На снимке: Б. С. Баженов.

Фото А. ЕЛФИМОВА.



# Ангарск литературный

## МАМИНА „ДВОЙКА“

Миша молча топчется на месте, набирая решимости. Наконец, потупив глаза, он, как бы нехотя, сообщает матери:  
— Мне сегодня за диктант по русскому учительница «двойку» поставила.

— Как «двойку»? Почему «двойку»? — возмущается мать.  
— Потому «двойку», что я в диктанте слово «жир» через «ы» написал, а вместо слова «кофе» написал «кофей».  
— А кто ж тебя учил так писать?  
— Ты.  
— Как это я?! Я не учительница, а продавец.  
— А я вчера к тебе в магазин заходил и увидел в витрине «жир» и «кофей». Я и в диктанте так написал.

И. КАРЛОВ.

## ИЗ ЛИРИЧЕСКОГО БЛОКНОТА

Нет, тревожат меня не вести,  
Их я слышал уже не раз,  
Что тебя называют  
невестой  
И хотя у меня украсть.  
Нет, печалит меня не это.  
Просто кругом идет голова  
Оттого, что в твоих  
ответах  
Вдруг сухими стали слова,  
Оттого, что упрямый  
почерк  
Не расскажет всего, что  
есть.  
Оттого, что я между  
строчек  
Ничего не могу прочесть.  
Вл. КОВАЛЕНКО.



Рассвет. Линогравюра С. ВАСИЛЬЕВА

## МОЛОТОК (Басня)

Приставлен некий Молоток  
К делам ответственным, и  
Легат рядом гвоздочки,  
Их нужно вбить до точки.  
Дрожит он: чуть в одном  
изгиб,  
И Молоток пропал, погиб!!!  
Заговорят: «Он с ритма  
сбился,  
Не ожидали, осрамился!»  
И Молоток, во власти долга,

С гвоздями нянчился  
недолго:  
Спасая свой авторитет,  
Он наложил на все запрет.  
На вид такие Молотки  
И впрямь со всех сторон  
крепки.  
Они идут путем прямым.  
«Кривой? — так пусть идет  
к кривым».  
Ю. СИЗЫХ.



Дорога ведет вдаль.  
Рисунок Н. ТЕРЕХОВА.

## НЕ СПИТСЯ МНЕ...

(Песня)

Не нынче, так скоро  
на поезде скором  
Отправлюсь в далекий я  
путь,  
Сквозь степи и горы,  
лесные просторы  
Любимой в глаза заглянуть

Почтовые «ИЛы»  
приветы от милой  
Мне шлют в трудовой  
Ленинград.  
Теперь сибирячкой  
зовется землячка  
В кругу молодежных бригад.

Припев.

До утренней зорьки  
мне чудится звонкий  
Приветливый голос ее.  
И где-то у елки,  
в походном поселке  
Совместное наше жилище.

Припев.

А. ЛУКАШИН.

## КИНОНЕДЕЛЯ

Ангарское отделение кинопроката выпускает на экраны города новые художественные фильмы:

«Барьер неизвестности». Производство киностудии «Ленфильм». Фильм рассказывает о жизни летчиков-испытателей и конструкторов новейших самолетов, о том, как в напряженной героической борьбе за прогресс авиационной техники проявляется сильный и цельный характер советского человека.

Широкоэкранный фильм «Академик из Аскании». Производство киностудии «Мосфильм». Это интересный рассказ об одном талантливом представителе советской науки — академике Михаиле Федоровиче

Иванове. Его работа представляла огромную ценность для страны. Это не могло не заинтересовать наших врагов. Фильм повествует о том, как явные и скрытые враги советской республики прилагали все усилия, чтобы помешать Иванову. Саботаж, диверсии, интриги — все было пущено в ход.

Сценарий фильма написала кинодраматург Виктория Казанская. Фильм «Академик из Аскании» — четвертый художественный фильм, снятый оператором Галиной Пивнковой.

В роли академика Михаила Федоровича Иванова зрители увидят Сергея Яковлева, знакомого по фильмам «Долгий путь» (Василий Кругликов), «Во-

семнадцатый год» (Рублев), «Кочубей» (Рой), «Коммунист» (Денис Иванович). Роль Наталии Константиновны исполняет Л. Соколова. Простого украинского крестьянина Барабулю, с которым академика Иванова связывала большая личная дружба и совместная работа, играет известный артист Георгий Юматов.

Выходят на экраны и иностранные фильмы. Зрители познакомятся с фильмом «Шесть превращений Яна Пищика». Производство Лодзинской студии (Польша). В фильме рассказывается история маленького человека, вся жизнь которого состояла из несчастий и обидных невезений. Судьба словно смеялась над ним, преследуя и нанося злые удары.

Очень полюбился нашим зрителям «Мультпликаци-

онный крокодил». На этой неделе выходит очередной пятый его номер. В этом короткометражном фильме два раздела. Один критикует нытика и брюзгу, который смотрит на окружающий мир мрачными глазами и вечно недоволен. Во втором перед вами во всей «красе» предстанет тунец-лец Лежебоков.

К. МАМНЕВ,  
директор отделения кинопроката.



## ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

СУББОТА, 12 мая

18.00 — Для самых маленьких.  
18.15 — Мультпликационные фильмы.  
18.45 — «Дневник пионерских дел». К 40-летию пионерской организации.  
19.00 — Кинохроника.  
19.30 — Из истории кино.  
«Кино становится искусством». Передача вторая.  
20.00 — Новый художественный фильм. «Белая пряжка».  
21.15 — Концерт.

## УГОЛОК НАХОДОК

В 107 квартале найден велосипед. Обращаться после 7 часов вечера по адресу: 107 квартал, дом 13, кв. 3, к Захарову.

Ученики 2-го класса школы № 4 Саша Зайцев и Витя Кремлев нашли в 59 квартале мужские часы. За находкой обращаться в редакцию, комната 21.

И. о. редактора Р.М.ВАЙНЕР.

Ангарский учебный филиал УПК ЦСУ СССР производит набор в дневную группу подготовки бухгалтеров промышленности. За справками обращаться: Иркутская, 49, телефон 90-24, по средам, четвергам и пятницам с 11 до 13 часов. (293)

Меню 2-комнатную секцию и однокомнатную на 3-комнатную квартиру в центральных кварталах на втором этаже с газом. Обращаться после 7 часов вечера по адресу: 55-33-2.

## НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ

«ЮНОСТЬ» — 49 дней. (2 серия) 10, 12, 14, 16, 18, 10-20, 12-10, 14, 15-20, 16-50, 20, 22.

«АНГАРА» — Я пережил свою смерть. 11, 13, 15, 17, 19, 21.

«ПИОНЕР» — Люди на льду. 9-50, 11-20, 12-50, 14-20, 15-50, 17-20, 18-50, 20-25, 22.

«ПОБЕДА» — Девчата. 9-45, 11-30, 13-15, 15-05, 16-50, 18-40, 20-30, 22-20.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Разноязычная Америка. 11, 12. Наша улица. 13, 15, 17. Рапсодия. 19. Рапсодия. Разноязычная Америка. 21. Малый зал — Высота. 13, 15, 17.

«ОКТАВРЬ» — Воскресенье

Строительному училищу № 3 на постоянную работу срочно требуется мастер производственного обучения на выпускную группу штукатуров. Оклад 132 рубля в месяц. Обращаться: улица Чкалова, 6, строительное училище № 3, к директору, с 8 до 17 часов ежедневно, телефон 93-07. (322).

## СРЕДНЯЯ ШКОЛА РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ № 4 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ В 5— 10 КЛАССЫ С 15 МАЯ 1962 ГОДА.

Школа проводит занятия вечером с 19 часов до 23 часов 20 минут в здании школы № 26. Лица, поступающие в ШРМ № 4, предъявляют свидетельство или удостоверение об образовании, справку с места работы или направление от комсомольской и профсоюзной организаций.

ЛИЦА, имеющие прочные навыки и знания за начальную школу, ПРИНИМАЮТСЯ В КЛАССЫ С УСКОРЕННЫМ СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ, ПРИ КОТОРОМ ЗА 2,5 УЧЕБНЫХ ГОДА ОНИ СМОГУТ ОКОНЧИТЬ КУРС ВОСЬМИЛЕТНЕЙ ШКОЛЫ.

Лица, не представившие документы об образовании, подвергаются испытаниям за предыдущий класс по русскому языку (диктант) и математике.

Для оказания помощи поступающим в подготовке и вступительным испытаниям в школе проводятся консультации с 1 июля по 25 августа.

Дни приема: понедельник, вторник, четверг, пятница, с 19 до 21 часа. Телефон 2-39-63. (343).